Контрольная   работа   по   алгебре  №  3                                                      А - 7 - II 
                                          Вариант  №  1
1) Представить выражение в виде одночлена  стандартного вида:
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2) Упростите выражение:
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3) Приведите многочлен к стандартному виду:
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4)    Приведите многочлен к стандартному виду и найдите его значение:
[image: image5.wmf].
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5)Упростите выражение и найдите его значение:
[image: image6.wmf].
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Контрольная   работа   по   алгебре  №  3                                                    А - 7 - II 
                                          Вариант  №  2
1)Представить выражение в виде одночлена  стандартного вида:
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2

4

)

1

(

)

3

)(

3

(

-

=

-

-

-

-

+

m

при

m

m

m

m

m


[image: image8.wmf](
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2)Упростите выражение :

3)Приведите многочлен к стандартному виду:
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4)    Приведите многочлен к стандартному виду и найдите его значение:
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5)Упростите выражение и найдите его значение:
Контрольная   работа   по   алгебре  №  3                                                      А - 7 - II 
                                          Вариант  №  3 
[image: image13.wmf].
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1)Представить выражение в виде одночлена  стандартного вида:

2)Упростите выражение :

[image: image14.wmf].
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3)Приведите многочлен к стандартному виду:
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4)    Приведите многочлен к стандартному виду и найдите его значение:
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5)Упростите выражение и найдите его значение:
[image: image18.wmf].
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Контрольная   работа   по   алгебре  №  3                                                      А - 7 - II 
                                          Вариант  №  4
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1)Представить выражение в виде одночлена  стандартного вида:

2)Упростите выражение :

[image: image20.wmf].
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3)Приведите многочлен к стандартному виду:
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5

,

0

8

3

7

5

4

)

1

2

3

2

2

2

3

ab

b

a

a

ab

b

ab

ba

a

*

-

*

+

-

[image: image22.wmf](

)

(

)

.

5

1

23

2

1

)

3

;

5

3

,

0

)

2

;

2

4

)

1

2

4

8

3

6

2

2

3

4

2

2

3

4

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

*

-

*

-

-

*

mn

n

m

c

a

bc

a

b

a

a


4) [image: image23.wmf](
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Приведите многочлен к стандартному виду и найдите его значение:

5)Упростите выражение и найдите его значение:

[image: image24.wmf].
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